



КОРПОРАЦІЯ "ПРАВНИКИ УКРАЇНИ"
61068, Харківська обл., місто Харків,
проспект Московський, будинок 96-А, офіс 188
044 33 44 204
zakonmodern@gmail.com
zakonmodern.org.ua

«08» лютого 2021 року вих. № 900

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Генеральний директор Корпорації
«Правники України»,
кандидат юридичних наук, доцент

Є. І. Григоренко



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Право» за
спеціальністю 081 «Право» на першому
(бакалаврському) рівні

Реформування правової системи України на якісно нових принципах демократії, прав людини і верховенства права передбачає, серед іншого, якісну зміну кадрів юристів. З одного боку, це - інтелектуально-вольова трансформація раніше сформованих на принципі соціалістичної законності юристів. З другого боку, це - поступова підготовка нових кадрів, освічених і вихованих у системі оновленої середньої загальної і вищої юридичної освіти. На це й спрямована освітньо-професійна програма підготовки фахівців з права на першому (бакалаврському) рівні.

Освітньо-професійна програма «Право» зі спеціальності 081 «Право» для підготовки фахівців ступеня вищої освіти «бакалавр», яка підготовлена робочою групою Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» розроблено відповідно до визначених стандартів. Містить у собі: опис профілю освітньо-професійної програми; перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; форму атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми; матрицю відповідності програмних результатів навчання відповідним компонентами освітньо-професійної програми.

Також, треба відмітити, що програма спрямована на оволодіння поглибленими теоретичними знаннями та практичними вміннями і навичками, достатніми для застосування права, розуміння природи і змісту основних правових інститутів. Здобувач відповідно до неї має оволодіти загальнонауковими

і спеціальними методами пізнання правових явищ; методами правотворчої та правозастосовної діяльності; методикою правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення.

Велика увага приділяється практичній моделі викладення матеріалу дисциплін, зокрема, залучення до проведення лекційних занять практикуючих юристів і провідних правників відповідних галузей права.

У програмі чітко сформульовано мету освітньо-професійної програми, опис структури навчального процесу, її орієнтацію і міждисциплінарні вектори підготовки фахівців. Структурування освітньо-професійної програми узгоджено із сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. У програмі наведено спектр спеціально значущих форм діяльності та професійних можливостей для випускника зазначеного фаху.

Ураховуючи структуру та зміст освітньо-професійної програми, її особливості та умови впровадження, вбачається, що зазначена освітня програма дозволяє належним чином задовольнити потреби у фахівцях в галузі права або суміжних галузях відповідно до Національного класифікатора України «Класифікатор професій» ДК 003:2010.

Підсумовуючи викладене, зазначену освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 081 «Право» на першому (бакалаврському) рівні.

*Генеральний директор Корпорації
«Правники України»,
кандидат юридичних наук, доцент*



Є. І. Григоренко